
 
Predmet: Vebinar NALAS-a: „Mobilni operativni timovi“ 

Poštovani/a, 

  

Mreža asocijacija lokalnih vlasti jugoistočne Evrope (NALAS) 4. marta 2021. 
godine organizuje vebinar na temu „Mobilni operativni timovi“, u trajanju od 
11:00-13:00 časova. 

  

Mobilni operativni timovi su zasnovani na principu „ne ostavi nikog iza sebe“. Sa 
jedne strane, oni su inkorporirani u servise proaktivnog dostupa nedovoljno 
pristupačnim djelovima društva, upućujući ih na određene ključne javne usluge. 
Sa druge strane, oni pružaju fleksibilne, mobilne načine pružanja usluga tamo gdje 
ciljne ranjive grupe žive ili svakodnevno komuniciraju. Ovakve usluge su 
raznovrsne, od usluga psiho-sociološke terapije, obezbjeđenje ljekova 
korisnicima, pružanje podrške u pristupu obrazovnim institucijama, nadzor 
kućnih vježbi, komunikacija sa korisnicima prilikom drugih socijalnh usluga, 
psihološka savjetovališta za roditelje, pružanje podrške prilikom ostvarivanja 
socijalnih davanja za porodice sa licima sa invaliditeto, itd. Pristup je zasnovan na 
konkretnim potrebama i prati individualni napredak korisnika. Uspjeh leži u 
multi-disciplinarnom pristupu i zahtjeva saradnju između lokalnih institucija, 
organizacija civilnog društva i lokalnih zajednica uz podršku lokalnog privatnog 
sektora.   

Vebinar će pružiti znanja o: 

• konceptu mobilnih operativnih timova i njihovom uticaju na 

individualnom, lokalnom i centralnom nivou  

• ključnim zainteresovanim stranama i ulozi lokalne samouprave  

• dobrim primjerima i doprinosu postizanja Održivih ciljeva razvoja. 

Vebinar će se održati preko ZOOM platforme. Zainteresovani se mogu registrovati 
preko linka: https://zoom.us/webinar/register/WN_zOqJrajHQ2CbfqDeeUKRhA 
. 

Vebinar će biti organizovan na engleskom jeziku, sa simultanim prevodom na 
srpski, albanski i makedonski jezik.  

Ovaj vebinar je aktivnost NALAS-ovog projekta „Jačanje lokalnih kapaciteta za 
sprovođenje Agende 2030 i principa Ne ostavljati nikoga iza sebe“, koji sprovodi 
NALAS u suradnji s regionalnim projektom „Socijalna prava za ranjive grupe”. 
Regionalni projekt sprovodi Njemačko društvo za razvoj i saradnju (GIZ) u ime 
Federalnog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ). 

https://zoom.us/webinar/register/WN_zOqJrajHQ2CbfqDeeUKRhA

